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Nivel 1
Individual

Entregue la solución de cada pregunta en hojas separadas.

1 Sean w, x, y, z números tales que x 6= 0, y + z 6= 0, x + y + z 6= 0,
w

x + y + z
=

2015

2016
y

w

y + z
= 1. Encuentre, sin reemplazar w, x, y, z, el valor numérico de

w

x
.

2 Sea △ABC un triángulo isósceles con base BC. Sean D y E puntos en los lados BC y AC,

respectivamente, tales que el triángulo △ADE es isósceles con base DE, como se muestra en

la figura:
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Si la medida del ángulo ∠BAD es 30◦, encuentre la medida del ángulo ∠CDE, indicada con

x en la figura.

Justifique sus respuestas, sea ordenado(a) y cuidadoso(a) en la presentación de ellas.


